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Aos trinta e um  dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, no 
Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 
Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 17:00 horas, foi realizada 

mais uma sessão extraordinária para tratar de assuntos relevantes 
aos interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel 
Ferreira Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, 
solicitando ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a 
leitura de um Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do 
Pai Nosso. Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da 
Silva que procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando 
a presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Clelia de Castro Reis, Darci Barreto dos Santos,  
Ildefonso de Souza Silvério, Joel Ferreira Martins e Licanor Lopes da 
Silva e as ausências  dos Vereadores   Arnaldo José da Silva e 
Divinalva da Piedade Coelho. Prosseguindo o Presidente leu e 
colocou em apreciação o Projeto de Lei nº 010/2017 - Dispõe sobre a 

alteração do parágrafo único do art. 15 da Lei Municipal nº 1183 de 25 
de agosto de 2017 e dá outras providências. Esclareceu que o 
Jurídico e contábil já estão analisando o projeto para dar um melhor 
esclarecimento para as comissões e os demais vereadores, e que 
certamente o mesmo entrará em votação em reunião extraordinária a 
ser marcada para a próxima semana. Após os esclarecimentos sobre 
o projeto e sanado as dúvidas sobre o mesmo, o Presidente 
mencionou sobre o convite da Plenária de Saúde, a realizar-se no dia 
1º de setembro, ressaltando a importância da presença dos membros 
do legislativo no evento, que será de 08:00 às 16:00 horas no 
Auditório do Lar da Boa Esperança. Comentou também, sobre o 
evento da Miss Comerciária, que será realizado no município no mês 
de setembro e o organizador Sr. Cláudio pediu ajuda para divulgação 
e apoio sobre o mesmo, mencionando a importância do evento para o 
município. Não havendo  mais nada a tratar, a reunião finalizou às 



17:40 horas, e o Presidente encerrou a sessão conforme Regimento 
Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do Pai Nosso eu  1º 
Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais membros.  
 
 
Baldim, 31 de agosto de 2017. 
 


